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Ogłasza wynik otwartego konkursu ofert przeprowadzonego na podstawie ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie na realizację zadania z zakresu – profilaktyki i przeciwdziałania alkoholizmowi, narkomanii i innym uzależnieniom poprzez organizację zajęć w dziedzinie kultury, sztuki, edukacji, kultury fizycznej dla mieszkańców Gminy oraz dla dzieci i młodzieży szkół gminnych w trakcie trwania roku szkolnego oraz w okresie wakacyjnym (lipiec – sierpień) w Gminie Kościelisko w 2022 r. 

Informuję, że w otwartym konkursie ofert dotyczącym zadania z zakresu – profilaktyki i przeciwdziałania alkoholizmowi, narkomanii i innym uzależnieniom poprzez organizację zajęć w dziedzinie kultury, sztuki, edukacji, kultury fizycznej dla mieszkańców Gminy oraz dla dzieci i młodzieży szkół gminnych w trakcie trwania roku szkolnego oraz w okresie wakacyjnym (lipiec – sierpień) w Gminie Kościelisko w 2022 r. w przewidzianym terminie wpłynęły 2 oferty i zostały odrzucone, jako niespełniające warunków formalnych udziału w przedmiotowym konkursie ofert. 

Na podstawie art. 4 ust 1 pkt. 15, 17, 19, 32, art. 5 ust. 4, art. 11 i art. 13 ust. 1 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i wolontariacie (t.j. Dz. U. 2020 r., poz. 1057 ze zm.) oraz na podstawie, Uchwały Rady Gminy Kościelisko z dnia
20 października 2021 r. Nr XXIX/224/21 sprawie Rocznego Programu Współpracy Samorządu Gminy Kościelisko Z Organizacjami Pozarządowymi I Podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2022, Uchwały Rady Gminy Kościelisko z dnia 29 listopada 2021 r. Nr XXX/238/21 sprawie zmiany Rocznego Programu Współpracy Samorządu Gminy Kościelisko Z Organizacjami Pozarządowymi I Podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2022 oraz Zarządzenia Wójta Gminy Kościelisko Nr 24/2022 z dnia 10 marca 2022 r. i stanowiącego załącznik do niniejszego Zarządzenia Regulaminu Konkursu i Zarządzenia Wójta Gminy Kościelisko 30/2022 z dnia 25 marca 2022 w sprawie powołania Komisji Konkursowej, po zapoznaniu się ze złożonymi ofertami, zawiadamia się, że:

Złożono dwie oferty:
Oferta Nr 1 – złożona w dniu 04.04.2022 r. przez Stowarzyszenie Uczniowski Klub Sportowy „REGLE” z siedzibą w Kościelisku, ul. Szeligówka 11, 34-511 Kościelisko – Zadanie pod nazwą Sprawniejsi razem – organizacja czasu wolnego; wycieczki turystyczno-krajoznawcze, udział w rywalizacji sportowo ruchowej.
Oferta Nr 2 – złożona w dniu 04.04.2022 r. przez – Stowarzyszenie Łączymy Pokolenia w Kościelisku, ul. Sywarne 63, 34-511 Kościelisko – Zadanie pod nazwą Międzypokoleniowe inspiracje tradycją.

Oferty Nr 1 i 2 były w pierwszym etapie Konkursu szczegółowo analizowane przez Komisję Konkursową pod względem spełniania wymogów formalnych Konkursu Ofert.
Komisja Konkursowa stwierdziła, że obie oferty nie spełniają wymagań formalnych udziału w przedmiotowym konkursie ofert.
Komisja Konkursowa po wnikliwej analizie złożonych ofert nie wyłoniła żadnej oferty do drugiego etapu Konkursu w związku z tym informuję, że Konkurs Ofert z zakresu profilaktyki i przeciwdziałania alkoholizmowi, narkomanii i innym uzależnieniom poprzez organizację zajęć w dziedzinie kultury, sztuki, edukacji, kultury fizycznej dla mieszkańców Gminy oraz dla dzieci i młodzieży szkół gminnych w trakcie trwania roku szkolnego oraz w okresie wakacyjnym (lipiec – sierpień) w Gminie Kościelisko w 2022 r. pozostał nierozstrzygnięty.
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